



## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

**5-6 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023**

### ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

#### Το κείμενο της σουηδικής Προεδρίας για την ορθολογική χρήση φυτοπροστατευτικών

Η σουηδική Προεδρία παρουσίασε, στο πρόσφατο συμβούλιο υπουργών Γεωργίας της ΕΕ του Ιουνίου 2023, την έκθεση προόδου σχετικά με την πρόταση κανονισμού για την αειφόρο χρήση φυτοπροστατευτικών προϊόντων.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROTYPPOS](#)

#### Μόνο για τα μισά επιλέξιμα στρέμματα αρκεί το κονδύλι που θα πληρώσει τις νέες πράσινες ενισχύσεις

Στο στρατηγικό σχέδιο της ΚΑΠ, περιγράφεται το εξής οξύμωρο: Έχει προβλεφθεί η κάλυψη 20.420.440 στρεμμάτων από τα eco-schemes, ενώ πληρώνονται ετησίως βασική

ενίσχυση τουλάχιστον 38.763.600 στρέμματα σύμφωνα πάντα με τα στοιχεία που φιλοξενούνται στο στρατηγικό σχέδιο της χώρας.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

## Εισφορά από τον τζίρο αντί κράτηση στη σύνταξη για ετεροεπαγγελματίες αγρότες

Αλλαγές που θα μπορούσαν να καταργήσουν τον κόφτη 30% στη σύνταξη ετεροεπαγγελματιών συνταξιούχων αγροτών επεξεργάζεται η κυβέρνηση στο πλαίσιο ενσωμάτωσης εργασιακής κοινοτικής οδηγίας, που αναμένεται να φτάσει στη Βουλή κατά πάσα πιθανότητα τον προσεχή Σεπτέμβριο.

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGRONEWS](#)

## Την επόμενη εβδομάδα επισκέψεις του Λ. Αυγενάκη στους εποπτευόμενους φορείς του ΥΠΑΑΤ

- Πραγματοποιήθηκε η πρώτη διευρυμένη σύσκεψη στο υπουργείο

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROCAPITAL](#)

## Στη λίστα με τις πιθανώς καρκινογόνες ουσίες και η αλόη βέρα;

- Πριν από λίγο καιρό είχε προστεθεί στη λίστα η ασπαρτάμη

*Περισσότερες πληροφορίες :* [AGROCAPITAL](#)

## Κοινό μέτωπο διεκδίκησης μέτρων για την Κορινθιακή σταφίδα σήμερα στον Πύργο

«Υπάρχει μέλλον για την κορινθιακή σταφίδα και τους σταφιδοπαραγωγούς μας και οφείλουμε να το αναδείξουμε μέσα από συγκεκριμένες προτάσεις που θα κληθούμε να καταθέσουμε στην σύσκεψη( με την συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων παραγόντων και φορέων) που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Ιουλίου στις 6 το απόγευμα στο συνεδριακό κέντρο της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας στον Πύργο».

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRO24](#) , [AGROCAPITAL](#) , [AGRONEWS](#)

## **ΕΘΕΑΣ: Επιτροπή Κτηνοτροφίας – Άμεση συνάντηση με το ΥΠΑΑΤ**

Η Επιτροπή Κτηνοτροφίας της ΕΘ.Ε.Α.Σ. πραγματοποίησε χθες 4 Ιουλίου διαδικτυακή συνάντηση συζητώντας για κρίσιμα θέματα που μαστίζουν τον πολύ απαιτητικό, αλλά και πληττόμενο από το κόστος παραγωγής αυτό κλάδο.

Περισσότερες πληροφορίες : [ETHEAS](#)